

II.2.9.1 Axa I. Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

Axa I. Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

II.2.9.1.2. Măsura: 112 Instalarea tinerilor fermieri

Obiectivul

Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

Promovarea cunoașterii și îmbunătățirea potențialului uman

Instalarea tinerilor fermieri

Raportul cu strategia de dezvoltare

SWOT - POPULAȚIA; demografie - populația activă - îmbătrânire - nivel de instruire - cunoștințe și competențe specifice teritoriului;

PUNCTE SLABE: Populația cunoaște la ora actuală un proces de regres accentuat datorat îmbătrânirii, scăderii fertilității și migrației. Procesul de îmbătrânire demografică va continua.

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa I, pag. 218 & 113 & 141

Tip de acțiuni: Materiale

Descriere beneficiari

Definiția fermierului pentru măsurile din Axa 1

Fermierul este o persoană fizică sau juridică, a cărei exploatație este situată pe teritoriul țării și are o dimensiune egală sau mai mare de 2 UDE, care practică în principal activități agricole și care este înregistrată în Registrul fermelor/Registrul agricol/. Unitatea de dimensiune economică (UDE) reprezintă unitatea prin care se exprimă dimensiunea economică a unei exploatații agricole determinată pe baza marjei brute standard a exploatației (Decizia Comisiei nr. 85/377/CEE). (Valoarea unei unități de dimensiune economică este de 1.200 euro.)

- a) Au vârsta sub 40 de ani și se instalează pentru prima dată în exploatațiile agricole, ca și conducători (șefi) ai exploatației;
- b) Dețin sau se angajează să dobândească competențe și calificări profesionale în raport cu activitatea pe care urmează să o desfășoare. (Măsura 111)
- c) Prezintă un Plan de afaceri pentru dezvoltarea activităților agricole din cadrul exploatației, d) Sunt membri ai familiei de fermier, care au lucrat mai mult de 50% din timpul lor de lucru în cadrul fermei (nu neapărat în ferma familiei de fermier) cu cel puțin 12 luni înainte instalării sale pe cont propriu.

Nivelul minim de calificare solicitat este: - absolvent de liceu sau de școală profesională/școală de arte și meserii în domeniul agricol, veterinar și economic cu profil agricol; - absolvent de liceu care prezintă un certificat de calificare sau un certificat de absolvire a unui curs de formare de minim 150 de ore în domeniul agricol. O exploatație agricolă nu poate primi sprijin prin această măsură decât o singură dată.

Descriere acțiuni

- a) Îmbunătățirea managementului exploatației agricole;
- b) Îmbunătățirea performanțelor generale ale exploatației agricole;
- c) Adaptarea producției la cerințele pieței;

- d) Respectarea normelor comunitare, în special, cerințele de eco - condiționalitate, de protecție a muncii, protecția mediului și sanitar-veterinare.

Sprijinul pentru instalarea tinerilor fermieri va fi acordat sub formă de primă, în două tranșe.

Beneficiarul trebuie să demonstreze la data ultimei verificări că dimensiunea fermei este de peste 10 UDE și a crescut cu minim 4 UDE de la data adoptării deciziei individuale de acordare a sprijinului de instalare a tânărului fermier.

Activități eligibile

Cel puțin 30% din sprijinul acordat va fi investit pentru realizarea conformității cu standardele comunitare, modernizarea și dezvoltarea exploatației, astfel:

- construirea și/sau modernizarea clădirilor utilizate pentru producția agricolă la nivel de fermă, incluzându-le și pe cele pentru protecția mediului; - achiziționarea sau achiziționarea în leasing de tractoare noi, combine de recoltat, mașini, utilaje, instalații, echipamente și accesorii, echipamente și software specializate;
- achiziționarea de animale și după caz a cotei de producție;
- plantarea și replantarea plantelor perene; - achiziționarea de teren pentru activități agricole.

Nr. crt.	Criterii de selecție	Punctaj
1.	<p>Solicitantul deține o fermă de semi-subzistență</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul completează secțiunea specifică „Stabilirea dimensiunii economice a fermei” a Cererii de Finanțare, din care va trebui să rezulte că exploatația agricolă deținută are o dimensiune economică cuprinsă între 6 și 8 UDE.</p>	20
2.	<p>Solicitantul deține o exploatație agricolă (cu profil vegetal/animal) într-o zonă defavorizată.</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, se verifică dacă întreaga exploatație agricolă este situată în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zona montană cu handicap natural conform Listei Unităților Administrativ Teritoriale din zona montană defavorizată, prezentată în anexă la Ghidul Solicitantului; - alte zone cu handicap natural decât zona montană conform Listei Unităților Administrativ Teritoriale din România incluse în Zonele Semnificativ Defavorizate/ Listei localităților din Zonele Defavorizate de Condiții Naturale Specifice prezentate în anexă la Ghidul Solicitantului. 	15
3.	<p>Solicitantul are în proprietate exploatația agricolă</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atașează la Cererea de Finanțare documente prin care să demonstreze că, de ține în proprietate întreaga exploatație:</p> <ul style="list-style-type: none"> - documente care atesta dreptul de proprietate asupra terenului agricol 	10

	<p>autentificate de notar, conform legislației în vigoare;</p> <ul style="list-style-type: none"> - documente care atestă dreptul real principal de proprietate al clădirilor din exploatație; - extras din Registrul Exploatației emis de ANSVSA/DSVSA din care să rezulte: efectivul de animale de ținut, al pasărilor și al familiilor de albine și data primei înscrieri a solicitantului în Registrul Exploatației, însoțit de formular de mișcare ANSVSA/DSVSA (Anexa 4 din Normele sanitare veterinare ale Ordinului ANSVSA nr. 40/2010). 	
4.	<p>Solicitantul face parte dintr-o formă asociativă, recunoscută conform legislației în vigoare*)</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atașează la Cererea de Finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative, cu condiția ca solicitantul să facă parte dintr-o asociație în domeniul proiectului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate Ordonanța Guvernului nr. 37/2005 privind recunoașterea și funcționarea grupurilor de producători, pentru comercializarea produselor agricole și silvice, cu modificările și completările ulterioare; - grupuri și organizații de producători în sectorul fructe și legume recunoscute conform Hotărârii Guvernului nr. 1078/2008 privind acordarea de sprijin financiar grupurilor de producători recunoscute preliminar și organizațiilor de producători în sectorul fructe și legume; - societate cooperativă agricolă, constituită conform Legii nr. 1/2005; - cooperative agricole constituite conform Legii nr. 566/2004, cu modificările și completările ulterioare; - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004, cu modificările și completările ulterioare; - membrii ai unei asociații care este membră în Organizația Interprofesională pentru Produsele Agroalimentare – OIPA. Formele asociative pot fi constituite și recunoscute la nivel local, județean și național. <p>*Se va acorda punctaj numai dacă sunt atașate documentele descrise în Cap. 4.1. Documente necesare întocmirii Cererii de finanțare, punctul 12.1.</p>	20
5.	<p>Solicitantul accesează măsura de agro-mediu</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atașează la Cererea de Finanțare documente prin care să demonstreze că acesta a accesat Măsura 214 „Plăți de Agro-mediu” din cadrul PNDR, prin care solicitantul și-a asumat, în mod voluntar, angajamente de agro-mediu pentru o perioadă de cinci ani de la data semnării angajamentului.</p> <p>Solicitantul poate accesa următoarele pachete de agro-mediu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Pajiști cu înaltă valoare naturală 2. Practici agricole tradiționale 3. Pajiști importante pentru păsări-pachet pilot 4. Culturi verzi 5. Agricultură ecologică 6. Pajiști importante pentru fluturi (Maculinea sp.) 7. Terenuri arabile importante ca zone de hrănire pentru găscă cu gât roșu 	15

	(Branta ruficolis).	
6.	<p>Proiectul cuprinde acțiuni pentru protecția mediului:</p> <ul style="list-style-type: none"> • protecția apelor împotriva poluării cu nitrați din surse agricole: <ul style="list-style-type: none"> ○ realizarea platformelor de depozitare a dejectiilor solide și a foselor de depozitare a dejectiilor lichide, ○ mijloace speciale de transport a dejectiilor și distribuirea lor pe sol, ○ realizarea stațiilor de biogaz. • investiții în producerea și utilizarea energiei regenerabile <ul style="list-style-type: none"> ○ panouri solare ○ panouri fotovoltaice ○ cazane pentru biomasa, peleti • investiții în energie regenerabilă: <ul style="list-style-type: none"> ○ culturi energetice perene <p>culturi cu specii forestiere cu ciclu scurt de producție și regenerare pe cale vegetativă (plopul, salcia, salcâmul etc.), în scopul producerii de energie din surse regenerabile</p>	20
	TOTAL	100

IMPORTANT! Toate activitățile pe care solicitantul se angajează să le efectueze în cadrul Planului de afaceri și pentru care a primit punctaj la selecție, devin condiții obligatorii pentru obținerea sprijinului.

Pista de audit

Măsura 112. Instalarea tinerilor fermieri

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	Înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătură Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

112						
112 Instalarea tinerilor fermieri						
Avans:	60.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						100.00%
ECB		1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
25	€32,920	€823.000	€658.400	€164,600	€0	RON 3.534.785
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			80.00%	20.00%	0.00%	

Axa I. Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

II.2.9.1.5. Măsura: 121 Modernizarea exploatațiilor agricole

Obiectivul

Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

Restructurarea și dezvoltarea potențialului fizic și promovarea inovației

Îmbunătățirea performanțelor economice ale proprietăților prin utilizarea mai bună a factorilor de producție

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - TERITORIU; patrimoniu de mediu;

PUNCTE SLABE: Procesatorii interni la scară mică folosesc utilaje învechite și ineficiente, fapt care conduce la o calitate inconstantă a produselor și o slabă respectare a normelor de protecție a mediului

* SWOT - TERITORIU; patrimoniu de mediu;

PUNCTE SLABE: Management foarte deficitar al deșeurilor domestice și de grajd

* SWOT - Potențialul de producție agricolă (producția primară);

PUNCTE SLABE: Dotare tehnică scăzută și de slabă calitate în exploatațiile mai mici

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa I, pag. **218**

Tip de acțiuni: **Materiale**

Descriere beneficiari

Definiția fermierului pentru măsurile din Axa 1

Fermierul este o persoană fizică sau juridică, a cărei exploatație este situată pe teritoriul țării și are o dimensiune egală sau mai mare de 2 UDE, care practică în principal activități agricole și care este înregistrată în Registrul fermelor/Registrul agricol/. Unitatea de dimensiune economică (UDE) reprezintă unitatea prin care se exprimă dimensiunea economică a unei exploatații agricole determinată pe baza marjei brute standard a exploatației (Decizia Comisiei nr. 85/377/CEE). Valoarea unei unități de dimensiune economică este de 1.200 euro.

Sunt exceptate de la sprijinul prin această măsură organizațiile de producători din sectorul legume și fructe pentru investiții sprijinite prin Pilonul I.

Persoanele fizice neautorizate încă vor fi acceptate ca beneficiari potențiali dacă se angajează să se autorizeze până la data încheierii contractului de finanțare.

Persoanele fizice neautorizate încă vor fi acceptate ca beneficiari potențiali dacă se angajează să se autorizeze până la data încheierii contractului de finanțare. Grupurile de producători și cooperativele pot fi beneficiari ai măsurii cu condiția ca investițiile realizate să deservească interesele propriilor membri.

Definirea categoriilor de beneficiari în funcție de baza legală de înființare, organizare și funcționare se va face în Ghidul Solicitantului. Beneficiarii măsurii, a căror cerere de finanțare a fost selectată, sunt eligibili în cadrul schemei de garantare pentru sectorul agricol cu finanțare din PNDR. Un beneficiar care a îndeplinit condițiile de eligibilitate și de selecție prevăzute în această fixă este considerat că îndeplinește condițiile prevăzute la art. 51 alin. 3 din Regulamentul (CE) nr. 1974/2006.

Evaluarea numărului beneficiarilor: 8

Descriere acțiuni

În cadrul acestei măsuri vor fi sprijinite investițiile orientate spre dotarea cu utilaje și echipamente performante în raport cu structura agricolă actuală, precum și investițiile privind adaptarea construcțiilor agricole pentru respectarea standardelor comunitare și creșterea competitivității exploatațiilor agricole. Scopul sprijinului acordat prin măsură, cuprinde:

a) îmbunătățirea performanțelor generale ale exploatațiilor agricole;

- b) Respectarea standardelor comunitare aplicabile tipurilor de investiții prevăzute la capitolul "Tipuri de investiții";
- c) Creșterea calității produselor obținute și diversificarea producției agricole;
- d) Promovarea producerii și utilizării durabile de energie, inclusiv energie din surse regenerabile în cadrul fermei;
- e) înființarea de culturi de specii forestiere cu ciclu de producție scurt (până la 5 ani) și regenerare pe cale vegetativă (lăstari, drajoni etc.), cum ar fi culturile de plop, sălcii, salcâmi etc., în scopul producerii de energie regenerabilă;
- f) Creșterea competitivității produselor agricole prin promovarea procesării inclusiv a produselor tradiționale la nivelul fermei și comercializarea directă a acestora, scopul asigurării controlului calității la nivel de fermă, etc.;

Activități eligibile

- i. Construirea și/sau modernizarea clădirilor utilizate pentru producția agricolă la nivel de fermă, incluzând investițiile pentru respectarea standardelor comunitare și pe cele pentru protecția mediului și depozitarea îngrășămintelor;
- ii. Construirea și/sau modernizarea infrastructurii rutiere interne sau de acces din domeniul agricol, inclusiv utilități și racorduri identificate ca necesare prin studiul de fezabilitate sau memoriul justificativ;
- iii. Construirea și/sau modernizarea fermelor de taurine pentru producția de lapte, ca de exemplu: echipamente pentru producerea de furaje, instalații de muls, linii tehnologice de prelucrare și ambalare a produselor, dotări tehnice în
- iv. Construirea și/sau modernizarea serelor, inclusiv a centralelor termice și instalațiilor de irigat, asigurarea utilităților în vederea respectării condițiilor de mediu;
- v. Achiziționarea sau achiziționarea în leasing de tractoare noi, combine de recoltat, mașini, utilaje, instalații, echipamente și accesorii, echipamente și software specializate, identificate ca necesare prin studiul de fezabilitate sau memoriul justificativ;
- vi. Achiziționarea sau achiziționarea în leasing de noi mijloace de transport specializate, necesare activității de producție, identificate ca necesare prin studiul de fezabilitate sau memoriul justificativ;
- vii. Înlocuirea plantațiilor viticole din soiuri nobile ajunse la sfârșitul ciclului biologic de producție (minim 40 ani) și care nu sunt incluse în sistemul de restructurare/reconversie al plantațiilor de viță-de-vie sprijinit prin FEAGA în cadrul OCP vin și înființarea plantațiilor pentru struguri de masă;
- viii. Înființarea plantațiilor de pomi, arbuști fructiferi și căpșuni;
- ix. Înființarea pepinierelor de viță de vie, pomi fructiferi și arbuști, alți arbori;
- x. Investiții pentru producerea și utilizarea durabilă a energiei din surse regenerabile în cadrul fermei;
- xi. Investiții pentru înființarea de culturi de specii forestiere cu ciclu de producție scurt și regenerare pe cale vegetativă, în scopul producerii de energie regenerabilă;
- xii. Investiții în apicultură, cu excepția celor realizate prin Programul Național Apicol;
- xiii. Investiții pentru procesarea produselor agricole la nivelul fermei, cuprinzând echipamente pentru vânzarea acestora, inclusiv depozitare, răcire etc.;

- xiv. Costurile generale ale proiectului, conform articolului nr. 55 din Regulamentul (CE) nr. 1974/2006, cum ar fi: taxe pentru arhitecți, ingineri și consultanți, studii de fezabilitate, taxe pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor necesare implementării proiectelor, așa cum sunt ele menționate în legislația națională, achiziționarea de patente și licențe (maxim 8% din valoarea totală eligibilă a proiectului, dacă proiectul prevede și construcții, și maxim 3% în cazul în care proiectul nu prevede realizarea construcțiilor);
- xv. Investiții necesare adaptării exploatareii pentru agricultura ecologică;
- xvi. Investițiile necesare realizării conformității cu standardele comunitare

Criteria de selecție locale

Sectorul vegetal

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu</p> <p>Proiectul cuprinde acțiuni pentru protecția mediului:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Protecția apelor împotriva poluării cu nitrați din surse agricole: <ul style="list-style-type: none"> – realizarea platformelor de depozitare a dejecțiilor solide și a foselor de depozitare a dejecțiilor lichide, – mijloace speciale de transport a dejecțiilor și distribuirea lor pe sol, – realizarea stațiilor de biogaz. – investiții în producerea și utilizarea energiei regenerabile: <ul style="list-style-type: none"> – panouri solare – panouri fotovoltaice – cazane pentru biomasa, peleți – investiții în energie regenerabilă: <ul style="list-style-type: none"> – culturi energetice perene – culturi cu specii forestiere cu ciclu scurt de producție și regenerare pe cale vegetativă (plopul, salcia, salcâmul etc.), în scopul producerii de energie din surse regenerabile <p>Pentru a primi punctaj la acest criteriu solicitantul va face o descriere a acțiunii pentru protecția mediului în planul de afaceri.</p>	18

Sectorul de creștere a animalelor

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu</p> <p>Proiectul cuprinde acțiuni pentru protecția mediului:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Protecția apelor împotriva poluării cu nitrați din surse agricole: <ul style="list-style-type: none"> – realizarea platformelor de depozitare a dejecțiilor solide și a foselor de depozitare a dejecțiilor lichide, – mijloace speciale de transport a dejecțiilor și distribuirea lor pe sol, – realizarea stațiilor de biogaz. – investiții în producerea și utilizarea energiei regenerabile: <ul style="list-style-type: none"> – panouri solare – panouri fotovoltaice – cazane pentru biomasa, peleți – investiții în energie regenerabilă: <ul style="list-style-type: none"> – culturi energetice perene – culturi cu specii forestiere cu ciclu scurt de producție și regenerare pe cale vegetativă (plopul, salcia, salcâmul etc.), în scopul producerii de energie din surse regenerabile <p>Pentru a primi punctaj la acest criteriu solicitantul va face o descriere a acțiunii pentru protecția mediului în planul de afaceri.</p>	18

2.	Proiectele din sectorul vegetal de la prioritățile I, II, IV care au investiții în sisteme de irigații de minim 20% din valoarea eligibilă a proiectului și proiectele de la prioritatea III, care investiții în sisteme de irigații de minim 50% din valoarea eligibilă a proiectului vor putea primi punctaj suplimentar pentru acest criteriu de selecție. Punctajele pentru proiectele care prevăd investiții în sisteme de irigații se acordă în funcție de ponderea a acestor investiții în valoarea totală eligibilă a proiectului și se adaugă la punctajul obținut pentru sectoare prioritare.	2
-----------	--	----------

Pista de audit

Măsura 121. Modernizarea exploatațiilor agricole

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	Înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

121						
121 Modernizarea exploatațiilor agricole						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						60.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
8	€43.126	€575.010	€276.005	€69.001	€ 230.004	RON 1.481.800,77
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			48.00%	12.00%	40.00%	

Axa I. Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

II.2.9.1.6. Măsura: 122 Îmbunătățirea valorii economice a pădurii

Obiectivul

Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier
Restructurarea și dezvoltarea potențialului fizic și promovarea inovației
Lărgirea valorii economice a pădurilor, creșterea diversificării și sporirea oportunităților de piață

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - TERITORIU; patrimoniu de mediu;

PUNCTE SLABE: Capacitate limitată a noilor proprietari privați de pădure de a-și gestiona pădurile într-un mod durabil

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa I, pag. **218**
122 & 123

Tip de acțiuni: Materiale Descriere beneficiari

- a) Proprietari privați de pădure, persoane fizice sau asociații ale acestora;
- b) Comunități locale deținătoare de pădure în comun (cu drept de proprietate indivizibil) sau asociațiile acestora;
- c) Comune, și municipalități deținătoare de pădure sau asociațiile acestora;
- d) Alte categorii de deținători de pădure diferite de proprietatea de stat, deținători de pădure independenți (biserici, spitale, școli) și asociațiile acestora;
- e) Asociații mixte din oricare din categoriile de mai sus.

Evaluarea numărului beneficiarilor: 5 Descriere acțiuni

Prin această măsură se sprijină investițiile în pădurile care se supun regimului silvic și pentru care s-au elaborat planuri de amenajare silvică, potrivit legislației naționale și care sunt obligatorii. Sprijinul se va acorda proprietăților

forestiere pentru realizarea acțiunilor și măsurilor prevăzute de planurile de amenajare silvică, sau strâns legate de acestea și care contribuie la creșterea valorii economice a pădurilor și pentru investiții în echipament de recoltare a produselor lemnoase. Producerea de puieți forestieri în pepinierele silvice este de asemenea sprijinită prin această măsură numai în condițiile în care pepiniera face parte din exploatarea forestieră și este situată în pădure.

Activități eligibile

A. Indiferent de suprafața de pădure:

A1) Costuri pentru achiziționarea materialului de plantat, costurile de instalare a culturilor, pentru îmbunătățirea structurii arboretelor în concordanță cu tipul natural fundamental de pădure;

A2) Costuri pentru refacerea arboretelor slab productive și substituirii celor derivate;

A3)- Costuri pentru realizarea lucrărilor de îngrijire și conducere a arboretelor prevăzute în planurile de amenajare, incluzând răritura pre-comercială;

A4) Costuri generale ale proiectului reprezentând: taxe pentru arhitecți, ingineri și consultanți, proiecte tehnice, achiziționarea de patente și licențe, în procent de maxim 10% din valoarea proiectului.

B. Pentru suprafețe de pădure mai mari de 10 ha:

B1) Costuri pentru achiziționarea de mașini, echipamente și materiale pentru suprafețele incluse în Catalogul Național al materialelor forestiere de reproducere (ex: Livezi semincere, Părinți de familii) și în suprafețele desemnate pentru conservarea resurselor genetice forestiere.

B2) Costurile pentru crearea căilor de acces în interiorul arboretelor, pentru facilitarea executării lucrărilor silvice prevăzute în planurile de amenajare.

B3) Costuri pentru achiziționarea de mașini, echipamente și materiale pentru realizarea lucrărilor de îngrijire și conducere a arboretelor prevăzute în planurile de amenajare (ex. plantări, descopleșiri, curățiri, combatere boli și dăunători).

B4) Costuri pentru înființarea de pepiniere forestiere, inclusiv achiziționarea de mașini, echipamente și materiale pentru producerea de material forestier de reproducere de calitate, numai în cazuri excepționale cum sunt acelea ca pepiniera să facă parte din exploatarea forestieră și pe terenuri din fond forestier.

C. Pentru suprafețe de pădure mai mari de 100 ha sau pentru asociații care dețin suprafețe mai mari de 100 ha:

- Costuri pentru achiziționarea de echipamente și mașini necesare pentru activitatea de exploatare care au impact redus asupra mediului, altele decât mașinile complexe cum ar fi harvesterurile, în vederea creșterii economice a pădurilor.

D. Pentru suprafețe de pădure mai mari de 1,000 ha:

- Costuri pentru achiziționarea de echipamente hardware și software necesare pentru elaborarea documentației tehnice cerute de reglementările forestiere în vigoare.

Criterii de selecție locale

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	Angajații personalului : ≥ 50% sunt fermieri de semi-subzistență	Maxim 2 2
	< 50% sunt fermieri de semi-subzistență	1
2.	Angajații personalului : ≥ 50% au vârsta până la 40 ani(inclusiv)	Maxim 2 2
	< 50% au vârsta până la 40 ani(inclusiv)	1
3.	Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu	2
4.	Solicitantul este o formă asociativă, recunoscută conform legislației naționale în vigoare (grup de producători,asociație,parteneriat) Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atasează la Cererea de	6

	<p>Finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative:</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005 cu modificările și completările ulterioare; - asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr.26/2000, cu modificările și completările ulterioare; - cooperative agricole constituite conform Legii nr. 566/2004, cu modificările și completările ulterioare; - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004, cu modificările și completările ulterioare; - societate agricolă, constituită conform Legii nr.36/1991, cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituită conform OUG. Nr. 44/2008, care aplică în nume propriu. 	
5.	Nivelul de studii al beneficiarului sau al personalului angajat	Maxim 2
	- superior	2
	- mediu	1
6.	Angajații personalului	Maxim 2
	- $\geq 20\%$ sunt femei	2
	- $< 50\%$ sunt femei	1
7.	Statutul de membru al unei asociații de profil	Maxim 2
	- ≥ 2 ani	2
	- < 2 ani	1
8.	Planul de afaceri- creșterea venitului beneficiarului în primii trei ani de la acordarea finanțării este	Maxim 2
	- $> 1,2$	2

- 1-1,2	1
-< 1	0
Formula de calcul: $\{(a1-a0)+(a2-a0)+(a3-a0)\}/\text{finantare}$ a0- venitul în anul acordării finanțării	

Pista de audit

Măsura 122 Îmbunătățirea valorii economice a păduri

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	Înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătură Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

122						
122 îmbunătățirea valorii economice a pădurii						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						60.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
5	€28.173,8	€234.782	€112.695	€28.174	€93.913	RON 1.008.388,69
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			48.00%	12.00%	40.00%	

Axa I. Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

II.2.9.1.8. Măsura: 125 îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea și adaptarea agriculturii și silviculturii

Obiectivul

Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier
Restructurarea și dezvoltarea potențialului fizic și promovarea inovației
îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea și adaptarea
a) agriculturii
b) silviculturii

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - TERITORIU; patrimoniu de mediu;

PUNCTE SLABE: Capacitate limitată a noilor proprietari privați de pădure de a-și gestiona pădurile într-un mod durabil

Sinerгии: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa I, pag. 218

Tip de acțiuni: Materiale Descriere beneficiari

- a) Organizații/federații de utilitate publică ale proprietarilor/deținătorilor de terenuri agricole constituite în conformitate cu legislația în vigoare;
- b) Consilii locale și asociații ale acestora;

Evaluarea numărului beneficiarilor: 1

Descriere acțiuni

- a) îmbunătățirea accesului la exploatațile agricole;
 - b) construirea și modernizarea drumurilor de exploatație care să asigure accesul public la exploatațile agricole;
 - c) modernizarea și/sau re tehnologizarea sistemelor de irigații;
 - d) modernizarea și/sau re tehnologizarea sistemelor de desecare și drenaj;
 - e) lucrări de corectare a torenților situași în fondul agricol.
- Sprijinul prevăzut în cadrul acestei sub - măsuri va fi acordat pentru:
- e1) construirea, extinderea și modernizarea infrastructurii de exploatare și de acces a exploatațiilor agricole; e2) modernizarea și/sau re tehnologizarea sistemelor existente de irigații aflate în proprietatea și/sau administrarea OUAİ/FOUAİ și a altor lucrări de îmbunătățiri funciare; e3) lucrări de corectarea torenților situate în fondul funciar agricol.

Activități eligibile

- (i) Infrastructură rutieră agricolă - construirea și/sau modernizarea drumurilor de acces, poduri și podețe, drumurilor agricole de exploatație;
- (ii) Sisteme de irigații - modernizare și/sau re tehnologizare²⁶ inclusiv lucrări pentru stațiile de pompare, de contorizare;
- (iii) Sisteme de desecare și drenaj și alte lucrări de îmbunătățiri funciare - modernizare și/sau re tehnologizare; Lucrări de corectare a torenților, situate în fond funciar agricol - constând în construirea și/sau modernizarea barajelor, digurilor, canalelor sau alte asemenea lucrări. Cheltuielile pentru proiectare realizate înainte de aprobarea proiectului, incluzând studiu de fezabilitate, memoriu justificativ, studii hidrologice și/sau hidro-

geologice, proiectele tehnice se suportă din sprijinul acordat prin msură și nu pot depăși 10% din valoarea eligibilă a proiectului.

Criteria de selecție locale

Irigații și alte lucrări de îmbunătățiri funciare – a1

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Solicitantul este o formă asociativă recunoscute conform legislației naționale în vigoare.(grupuri de producători, asociație,parteneriat)</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție,solicitantul atașează la Cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005, cu modificările și completările ulterioare; - asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare - cooperative agricole constituite conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004 cu modificările și completările ulterioare - societate agricolă constituite conform Legii nr.36/1991 cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 44/2008 care aplică în nume propriu. <p>Formele asociative pot fi constituite și recunoscute la nivel local, județean și național.</p>	10
2.	Solicitantul este persoane cu vârsta până la 40 ani(inclusiv)	30
3.	Se acordă minimum 5 puncte dacă obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu.	10

Infrastructură de acces – a2

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Solicitantul este o formă asociativă recunoscute conform legislației naționale în vigoare.(grupuri de producători, asociație,parteneriat)</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție,solicitantul atașează la Cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005, cu 	10

	<p>modificările și completările ulterioare;</p> <ul style="list-style-type: none"> - asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare - cooperative agricole constituite conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004 cu modificările și completările ulterioare - societate agricolă constituite conform Legii nr.36/1991 cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 44/2008 care aplică în nume propriu. <p>Formele asociative pot fi constituite și recunoscute la nivel local, județean și național.</p>	
2.	Solicitantul este persoane cu vârsta până la 40 ani(inclusiv)	30
3.	Se acordă minimum 5 puncte dacă obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu.	10

Submăsura 125 b îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii în silvicultură

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Solicitantul este o formă asociativă recunoscute conform legislației naționale în vigoare.(grupuri de producători, asociație,parteneriat)</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție,solicitantul atașează la Cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005, cu modificările și completările ulterioare; - asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare - cooperative agricole constituite conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004 cu modificările și completările ulterioare - societate agricolă constituite conform Legii nr.36/1991 cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 44/2008 care aplică în nume propriu. <p>Formele asociative pot fi constituite și recunoscute la nivel local, județean și național.</p>	10

2.	Solicitantul este persoane cu vârsta până la 40 ani(inclusiv)	10
3.	Se acordă minimum 5 puncte dacă obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu.	10
4.	<p>În cazul lucrărilor de corectare a torenților, prioritate vor avea bazinele torențiale cu debitul cel mai mare.</p> <ul style="list-style-type: none"> - $\geq 70,01$ mc/s - $40,01$ mc/s – 70 mc/s - ≤ 40 mc/s <p>Punctarea se va face conform debitului calculate pentru bazinul torențial (prevăzut în Studiul de fezabilitate/Documentația de avizare pentru lucrări de intervenții) de către proiectantul atestat în conformitate cu Ordinul 88/2006. DEBITUL CEL MAI MARE este definit ca debitul maxim cu asigurarea de 1% care se calculează pentru secțiunea din amonte de confluența torentului respectiv cu altă formațiune torențiala sau cu emisarul natural</p>	<p>Maxim 10</p> <p>10</p> <p>7</p> <p>5</p>

Pista de audit

Măsura: 125 îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea și adaptarea agriculturii și silviculturii

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	Înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

125						
125 îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea adaptarea agriculturii și silviculturii						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						100,00%
ECB	12. nov.2010	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
1	€121.395	€121.395	€97.116	€24.279	€0	RON 521.391,53
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			80.00%	20.00%	0,00%	

Axa I. Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

II.2.9.1.9. Măsura: 141 Sprijinirea fermelor agricole de semi-subsistență

Obiectivul

Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

Facilitarea tranziției în NSM

Încurajarea intrării pe piață a fermelor de semi-subsistență

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - Potențialul de producție agricolă (producția primară);

PUNCTE SLABE: Pondere importantă a SAU este utilizată de exploatații de subsistență și semi-subsistență neperformante

* SWOT - ACTIVITĂȚI ECONOMICE; industrie - IMM - micro-întreprinderi;

PUNCTE SLABE: Economia rurală este slab diversificată și încă dependentă de activitățile agricole, ceea ce are drept consecință venituri reduse pentru întreprinzătorii din mediul rural

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa I, pag. 218

Tip de acțiuni: **Imateriale**

Descriere beneficiari

Definiția fermierului pentru măsurile din Axa 1

Fermierul este o persoană fizică sau juridică, a cărei exploatație este situată pe teritoriul țării și are o dimensiune egală sau mai mare de 2 UDE, care practică în principal activități agricole și care este înregistrată în Registrul fermelor/Registrul agricol/. Unitatea de dimensiune economică (UDE) reprezintă unitatea prin care se exprimă dimensiunea economică a unei exploatații agricole determinată pe baza marjei brute standard a exploatației (Decizia Comisiei nr. 85/377/CEE). Valoarea unei unități de dimensiune economică este de 1.200 euro.

Persoane fizice și persoane fizice autorizate în vârstă de până la 62 de ani care prezintă un Plan de afaceri pentru restructurarea exploatației agricole.

Persoanele fizice neautorizate încă vor fi acceptate ca beneficiari potențiali dacă se angajează să se autorizeze până la data încheierii contractului de finanțare.

Evaluarea numărului beneficiarilor: 5

Descriere acțiuni

Sprijinul acordat prin această măsură are scopul de a asigura veniturile necesare în perioada de restructurare și transformarea fermelor de semi - subsistență în exploatații orientate către piață, prin utilizarea durabilă a factorilor de producție, îmbunătățirea managementului prin diversificarea producției agricole, precum și introducerea de tehnologii performante adaptate condițiilor locale. Ca urmare, implementarea măsurii va conduce la creșterea veniturilor acestor ferme concomitent cu scăderea costurilor de producție.

Activități eligibile

Sprijinul public nerambursabil se va acorda sub forma unei sume fixe anuale.

Sprijinul acordat în cadrul acestei măsuri este de 1.500 de Euro/an/fermă de semi-subsistență.

Sprijinul se acordă pentru o perioadă de maxim 5 ani pentru cererile aprobate înainte de 31 decembrie 2013.

Criteriile de selecție pentru fermele de semi-subzistență:

- a) să facă parte dintr-o formă asociativă recunoscută conform legislației naționale în vigoare (de exemplu: grup de producători, cooperativă etc.);
 - b) să acceseze măsura de agromediu;
 - c) să fie în zonă defavorizată;
 - d) să aparțină tinerilor fermieri;
- să realizeze o investiție, în special o investiție pentru îndeplinirea conformității cu standardele comunitare.

Pista de audit

Măsura: 141 Sprijinirea fermelor agricole de semi-subzistență

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

141						
141 Sprijinirea fermelor agricole de semi-subzistență						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						100.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
5	€4.500	€22.500	€18,000	€4.500	€0	RON 96.637,5
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			80.00%	20.00%	0.00%	

Axa I. Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

11.2.9.1.10. Măsura: 142 Înființarea grupurilor de producători

Obiectivul

Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier

Facilitarea tranziției în NSM

Încurajarea sectorului primar prin formarea grupurilor de producători

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - ACTIVITĂȚI ECONOMICE; industrie - IMM - micro-întreprinderi;

PUNCTE SLABE: Nu există rețele de desfacere a produselor agro-alimentare și nici lanțuri de procesare

* SWOT - TERITORIU; patrimoniu arhitectural și cultural;

PUNCTE SLABE: Accesul redus pe piață al produselor meșteșugărești

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa I, pag. 218 123 & 142

Tip de acțiuni: **Imateriale**

Descriere beneficiari

Grupuri de producători recunoscute oficial începând cu 1 ianuarie 2007 până la 31 decembrie 2013, conform prevederilor legislației în vigoare.

Se exclud de la finanțare grupurile de producători, recunoscute preliminar, cele care au primit sprijin prin Programul SAP ARD sau de la bugetul național, precum și organizațiile de producători din sectorul legume-fructe care beneficiază de sprijin prin Regulamentul CE 2200/1996, precum și organizațiile de producători de hamei.

În cadrul Măsurii 142 se acordă sprijin pentru grupurile de producători recunoscute conform legislației naționale în vigoare, care activează în următoarele sectoare:

1. Sectorul agricol:

- culturi de câmp (cereale, oleaginoase, culturi proteice, tehnice, culturi rădăcinoase câmp);
- horticultura (flori, plante ornamentale);
- viticultură (viță de vie pentru vin);
- creșterea animalelor pentru lapte;
- creșterea animalelor (excluzând laptele);
- granivore (porci și păsări);
- mixt (creșterea animalelor pentru lapte și carne/culturi vegetale și creșterea animalelor).

2. Sectorul forestier:

- produse lemnoase;
- produse nelemnoase (fructele de pădure, semințele forestiere, ciupercile comestibile din flora spontană, plantele medicinale și aromatice, rășina și altele de acest fel, conform art. 39, litera e) din Codul Silvic, exceptând produsele rezultate din activități de vânătoare.

Pentru obținerea avizului de recunoaștere, grupul de producători trebuie să se adreseze Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală a județului, unde acesta își desfășoară activitatea.

Descriere acțiuni

Domeniul de acțiune al măsurii îl constituie încurajarea înființării și funcționării administrative a grupurilor de producători, recunoscute în conformitate cu prevederile legislației naționale în vigoare, ceea ce va conduce la:

- a) Adaptarea producției la cerințele și exigențele pieței;
- b) Asigurarea comercializării în comun a produselor, inclusiv pregătire a pentru vânzare, centralizarea vânzărilor și distribuția produselor cu ridicata;
- c) Creșterea valorii adăugate a producției obținute în comun și o mai bună gestionare economică a resurselor și

rezultatelor obținute;

d) Stabilirea unor reguli comune în ceea ce privește informațiile asupra producției, în special cu privire la cantitate, calitate și tipul ofertei, acordându-se o atenție deosebită produselor obținute în cantități corespunzătoare pentru industria prelucrătoare și pentru rețeaua de comercializare.

Activități eligibile

în cadrul acestei măsuri se acordă sprijin public nerambursabil de 100%, conform anexei Regulamentului (CE) nr. 1698/2005. Suma acordată prin această măsură se calculează anual în funcție de valoarea producției anuale comercializate de către grupul de producători recunoscut.

Schema de sprijin pentru grupurile de producători este următoarea:

Rate anuale acordate în primii 5 ani de la data recunoașterii grupului de producători;

Sprijinul va fi calculat pe baza producției comercializate anual de către grupul de producători, astfel: a) 5%, 5%, 4%, 3% și 2% din valoarea producției comercializate de până la 1.000.000 Euro pentru primul, al doilea, al treilea, al patrulea și respectiv al cincilea an; b) 2,5%, 2,5%, 2,0%, 1,5% și 1,5% pentru valoarea producției comercializate care depășește 1.000.000 Euro pentru primul, al doilea, al treilea, al patrulea și respectiv al cincilea an.

Sprijinul nu va putea depăși următoarele plafoane:

100,000€	Anul I
100,000€	Anul II
80,000€	Anul III
60,000€	Anul IV
50,000€	Anul V

Plata primei rate va fi făcută la un an, după data la care grupul de producători este recunoscut. Plata se va face în urma verificării respectării condițiilor inițiale de recunoaștere a grupului de producători, pe baza facturilor pentru producția vândută înregistrată și calculată după un an de la recunoașterea grupului.

Pista de audit

Măsura: 142 Înființarea grupurilor de producători

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	Înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

142						
142 înființarea grupurilor de producători						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						100.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
1	€25.904	€25.904	€20.723,2	€5.180,8	€0	RON 111.257,68
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			80.00%	20.00%	0.00%	

II.2.9.3 Axa III. Calitatea vieții în zonele rurale și diversificarea economiei rurale

11.2.9.3.1. Măsura: 312 Sprijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-întreprinderi

Obiectivul

Calitatea vieții și diversificarea economiei rurale

Diversificarea economiei rurale

Diversificarea activității fermiere ale activităților non-agricole, dezvoltarea activităților non-agricole și promovarea ocupării forței de muncă

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - POPULAȚIA; demografie - populația activă - îmbătrânire - nivel de instruire - cunoștințe și competențe specifice teritoriului;

PUNCTE SLABE: Incidența șomajului pe termen lung este deosebit de ridicată în județ - cu mult peste media regională, națională și comunitară

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa III, pag. 229 312 & 313

Tip de acțiuni: Materiale

Descriere beneficiari

a) Micro-întreprinderile așa cum sunt definite în Recomandarea Comisiei (CE) nr. 361/2003 și în legislația națională în vigoare³⁵ (având mai puțin de 10 angajați și o cifră de afaceri anuală netă sau active totale având o valoare de până la 2,0 milioane Euro).

b) Persoane fizice (neînregistrate ca agenți economici) - care se vor angaja ca până la data semnării contractului de finanțare să se autorizeze cu un statut minim de persoană fizică autorizată și să funcționeze ca micro-întreprindere.

Evaluarea numărului beneficiarilor: 7

Descriere acțiuni

i. Investiții în activități non-agricole productive cum ar fi:

a) Industria ușoară (articole de pielărie, încălțăminte, lână, blană, tricotaje, produse de uz gospodăresc, produse odorizante etc.);

b) în activități de procesare industrială a produselor lemnoase - începând de la stadiul de cherestea (ex. mobilă);

c) Mecanică fină, asamblare mașini, unelte și obiecte casnice, producerea de ambalaje etc.

ii. Investiții pentru dezvoltarea activităților meșteșugărești, de artizanat și a altor activități tradiționale nonagricole cu specific local (prelucrarea fierului, lână, olăritul, brodatul, confecționare instrumente muzicale tradiționale etc.),

precum și marketingul acestora (mici magazine de desfacere a propriilor produse obținute din aceste activități).

iii. Servicii pentru populația rurală cum ar fi:

a) Servicii de croitorie, frizerie, cizmărie;

b) Servicii de conectare și difuzare internet;

c) Servicii de mecanizare, transport (altele decât achiziția mijloacelor de transport) protecție fitosanitară, însămânțare artificială a animalelor;

d) Servicii reparații mașini, unelte și obiecte casnice, iv. Investiții în producerea de energie regenerabilă

e) Achiziționarea de echipamente de producere a energiei din alte surse regenerabile decât biocombustibili.

Activități eligibile

a) Investiții corporale (construcția, modernizarea, extinderea clădirilor în scop productiv; dotarea aferentă cu echipamente, utilaje etc., inclusiv achiziționarea în leasing a acestora);

b) Investiții necorporale (software, patente, licențe etc.), inclusiv achiziționarea în leasing a acestora. Conform

Art. nr. 55 din Regulamentul (CE) nr. 1974/2006, vor fi susținute costurile generale legate de întocmirea proiectului precum taxe pentru arhitecți, ingineri și consultanță, studii de fezabilitate/memorii justificative, taxe pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor necesare implementării proiectelor, așa cum sunt ele menționate în legislația națională, achiziția de patente și licențe, în limita a 10% din total.

Criterii de selecție locale

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu.	5

Pista de audit

Măsura: 312 Sprijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-întreprinderi

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătură Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	Înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

312						
312 Sprijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-întreprinderi						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						70.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
7	€ 12.252	€122.524	€68.614	€17.153	€36.757	RON 368.369
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			56.00%	14.00%	30.00%	

Axa III. Calitatea vieții în zonele rurale și diversificarea economiei rurale

II.2.9.3.2 Măsura: 313 Încurajarea activităților turistice

Obiectivul

Calitatea vieții și diversificarea economiei rurale

Diversificarea economiei rurale

Diversificarea activității fermiere ale activităților non-agricole, dezvoltarea activităților non-agricole și promovarea ocupării forței de muncă

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - TERITORIU; caracteristici geografice - izolare - deservire - infrastructuri;

PUNCTE SLABE: Calitatea și gama serviciilor turistice este scăzută: * nu există o ofertă atractivă pentru minivacanța de iarnă* există foarte puține servicii de agrement și distracție

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa III, pag. 229 312 & 313, 313 & 322

Tip de acțiuni: Materiale

Descriere beneficiari

a) Micro-întreprinderi

b) Persoane fizice (neînregistrate ca agenți economici) - care se vor angaja ca până la data semnării contractului de finanțare să se autorizeze cu un statut minim de persoană fizică autorizată și să funcționeze ca micro-întreprindere;

c) Comunele prin reprezentanții lor legali conform legislației naționale în vigoare, precum și asociațiile de dezvoltare intercomunitară realizate doar între comune și înființate conform legislației naționale în vigoare;

d) ONG-uri

Descriere acțiuni

a) Investiții în infrastructura de primire turistică;

b) Investiții în activități recreative;

c) Investiții în infrastructura la scară mică precum centrele de informare, amenajarea de marcaje turistice, etc.;

d) Dezvoltarea și/sau marketingul serviciilor turistice legate de turismul rural.

Activități eligibile

Intervenția FEADR vizează:

a) Investițiile realizate de micro-întreprinderi în infrastructura de primire turistică, infrastructura recreativă din spațiul rural, cu excepția investițiilor din stațiunile balneoclimaterice;

b) Centre locale de informare și promovare turistică din spațiul rural;

c) Investiții publice în infrastructura turistică la scară mică cu respectarea plafonului stabilit prin măsură.

d) Investiții în infrastructura turistică în spațiul urban;

e) Investiții în infrastructura turistică în stațiunile balneo - climaterice indiferent de teritoriu - rural sau urban;

f) Centrele naționale de promovare turistică;

Criterii de selecție locale

Pentru componentele a) Investiții în infrastructura de primire turistică și b) Investiții în activități recreative

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Solicitanți exploatații agricole de semi-subsistență</p> <p>Sunt exploatațiile care produc, în principal, pentru consumul propriu, dar care comercializează și o parte din producția realizată. Dimensiunea economică a exploatațiilor de semi-subsistență poate varia între 2 și 8 UDE.</p> <p>Calculul aferent UDE, se va prezenta în Studiul de Fezabilitate/Memoriul Justificativ. Elementele de calcul sunt prezentate în Ghidul Solicitantului. Categoriile de solicitanți care pot primi punctaj la acest criteriu de selecție sunt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Persoană fizică - Persoană fizică autorizată înființată în baza OUG.nr. 44/16 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare - Întreprindere individuală înființată în baza OUG.nr. 44/16 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare 	1
2.	<p>Solicitantul este o formă asociativă recunoscută conform legislației naționale în vigoare.(grupuri de producători, asociație, parteneriat)</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atașează la Cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005, cu modificările și completările ulterioare; - asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare - cooperative agricole constituite conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004 cu modificările și completările ulterioare - societate agricolă constituite conform Legii nr.36/1991 cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 44/2008 care aplică în nume propriu. <p>Formele asociative pot fi constituite și recunoscute la nivel local, județean și național.</p>	1
3.	<p>Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu</p>	15
4.	<p>Proiecte de investiții în agroturism ai căror aplicanți nu au beneficiat de sprijin pentru investiții prin măsurile Axei 1.</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face după verificarea în baza de date FEADR</i></p>	6

Pentru componentele c) Investiții în infrastructura la scară mică precum centrele de informare, amenajarea de marcaje turistice, etc.”și d) Dezvoltarea și/ sau marketingul serviciilor turistice legate de turismul rural

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Solicitanți exploatații agricole de semi-subsistență</p> <p>Sunt exploatațiile care produc, în principal, pentru consumul propriu, dar care comercializează și o parte din producția realizată. Dimensiunea economică a exploatațiilor de semi-subsistență poate varia între 2 și 8 UDE.</p> <p>Calculul aferent UDE, se va prezenta în Studiul de Fezabilitate/Memoriul Justificativ. Elementele de calcul sunt prezentate în Ghidul Solicitantului. Categoriile de solicitanți care pot primi punctaj la acest criteriu de selecție sunt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Persoană fizică - Persoană fizică autorizată înființată în baza OUG.nr. 44/16 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare - Întreprindere individuală înființată în baza OUG.nr. 44/16 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare 	1
2.	<p>Solicitantul este o formă asociativă recunoscute conform legislației naționale în vigoare.(grupuri de producători, asociație, parteneriat)</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atașează la Cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005, cu modificările și completările ulterioare; - asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare - cooperative agricole constituite conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004 cu modificările și completările ulterioare - societate agricolă constituite conform Legii nr.36/1991 cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 44/2008 care aplică în nume propriu. <p>Formele asociative pot fi constituite și recunoscute la nivel local, județean și național.</p>	2
3.	<p>Proiecte derulate de femei/ tineri cu vârsta de până în 40 de ani la data depunerii proiectului.</p> <p>Punctarea acestui criteriu se va face pe baza verificării actului de identitate, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - persoană fizică sau persoană fizică autorizată (PFA), cu vârsta sub 40 de ani la data depunerii Cererii de Finanțare a proiectului; - societate cu răspundere limitată, cu asociat unic persoană fizică cu vârsta sub 40 de ani la data depunerii Cererii de Finanțare a proiectului; - întreprindere individuală, titularul – întreprinzător persoană fizică cu vârsta sub 40 de ani la data depunerii Cererii de Finanțare a proiectului. <p>În cazul proiectelor promovate de femei și care se regăsesc în formele de organizare și în condițiile menționate anterior se acordă punctaj la acest criteriu, indiferent de</p>	10

	vârsta acesteia la data depunerii Cererii de Finanțare.	
4.	Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu	15

Pista de audit

Măsura: 313 Încurajarea activităților turistice

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	Înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente completate/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

313						
313 încurajarea activităților turistice						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						70.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
3	€ 72.126	€ 309.113	€ 173.103	€ 43.276	€ 92.734	RON 929.348
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			56.00%	14.00%	30.00%	

Axa III. Calitatea vieții în zonele rurale și diversificarea economiei rurale

II.2.9.3.3. Măsura: 322 Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale

Obiectivul

Calitatea vieții și diversificarea economiei rurale

Îmbunătățirea calității vieții în zonele rurale

Îmbunătățirea serviciilor de bază și investiții pentru creșterea atractivității zonelor rurale

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - ACTIVITĂȚI ECONOMICE; comerț și sectorul de servicii - turism;

PUNCTE SLABE: Majoritatea bazinelor cu apă minerală, folosite în principal pentru tratamente sunt nefuncționale

Sinergii: Conform Arborelui Problemelor pentru Axa III, pag. 229 313 & 322

Tip de acțiuni: Materiale

Descriere beneficiari

- a) ONG-uri, așezăminte culturale și instituții de cult definite conform legislației naționale în vigoare
- b) Persoane fizice și juridice care dețin în proprietate sau administrează obiective de patrimoniu cultural/natural de interes local și care aplică pentru componenta "Protejarea patrimoniului cultural de interes local și natural din spațiul rural."
- c) Asociațiile de dezvoltare intercomunitare realizate între două sau mai multe comune înființate conform legislației naționale în vigoare;
- d) Comunele prin reprezentanții lor legali conform legislației naționale în vigoare;
- e) Autoritățile locale (comune) sau asociații de dezvoltare intercomunitare prin operatorii regionali pentru investițiile în infrastructura de apă/apă uzată;

Descriere acțiuni

Pentru componenta a):

- a1) înființarea de drumuri noi, extinderea și îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local (drumuri comunale, vicinale și străzi din interiorul comunei) ce aparțin proprietății publice a unității administrative (comuna) pe teritoriul căreia se află, axa cum sunt definite și clasificate în conformitate cu legislația națională în vigoare; a2) Prima înființare, extinderea și îmbunătățirea rețelei publice de apă (captare, stații de tratare, alimentare) pentru localitățile rurale având sub 10.000 populație echivalentă (p.e.);
- a3) Prima înființare, extinderea și îmbunătățirea rețelei publice de apă uzată (canalizare, stații de epurare) pentru localitățile rurale având sub 10.000 populație echivalentă (p.e.);
- a4) Prima înființare și extinderea rețelei publice de joasă tensiune și a rețelei publice de iluminat cu eficiență energetică ridicată;
- a5) Prima înființare și extinderea rețelei publice locale de alimentare cu gaz către alte localități rurale sau către zone rurale care nu sunt conectate la rețea;
- a6) Investiții în stații de transfer pentru deșeuri și dotarea cu echipamente de gestionare a deșeurilor.

Pentru componenta b):

- b1) înființarea, amenajarea spațiilor publice de recreere pentru populația rurală (parcuri, spații de joacă pentru copii, terenuri de sport, piste de biciclete); • Renovarea clădirilor publice (ex. primării) și amenajări de parcuri, piețe, spații pentru organizarea de târguri etc.);
- b2) Investiții în sisteme de producere și furnizare de energie din surse regenerabile (în situația în care este vorba de clădiri publice);

- b3) Prima înființare și dotarea infrastructurii aferente serviciilor sociale precum centrele de îngrijire copii, bătrâni și persoane cu nevoi speciale
- b4) Investiții în construcția de grădinițe noi pentru copii, inclusiv dotarea acestora;
- b5) Achiziționarea de microbuze care să asigure transportul public pentru comunitatea locală în zonele unde o astfel de investiție nu este atractivă pentru companiile private dar care este indispensabilă pentru comunitate și vine în sprijinul rezolvării unei importante nevoi sociale inclusiv construirea de stații de autobuz;
- b6) Achiziționarea de utilaje și echipamente pentru serviciile publice (de dezapezire, întreținere spații verzi etc.) dacă fac parte din investiția inițială pentru înființarea serviciului;
- b1) Investiții de renovare, modernizarea și dotarea aferentă a așezămintelor culturale, inclusiv prima achiziție de cărți, materiale audio, achiziționarea de costume populare și instrumente muzicale tradiționale în vederea promovării patrimoniului cultural imaterial ca parte componentă a proiectului. De asemenea vor fi susținute cheltuielile cu achiziționarea de echipamente hardware, software, inclusiv costurile de instalare și montaj.

Pentru componenta c):

- c1) Restaurarea, consolidarea și conservarea obiectivelor de patrimoniu cultural - grupa B72 și natural din spațiul rural (peșteri, arbori seculari, cascade etc.);
- c2) Studii privind patrimoniul cultural (material și imaterial) din spațiul rural cu posibilitatea de valorificare a acestora și punerea acestora la dispoziția comunității;
- c3) Achiziționare de echipamente pentru expunerea și protecția patrimoniului cultural.

Activități eligibile

Pentru componenta a):

- a1) înființarea de drumuri noi, extinderea și îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local (drumuri comunale, vicinale și străzi din interiorul comunei) ce apar în proprietății publice a unității administrative (comuna) pe teritoriul căreia se află, așa cum sunt definite și clasificate în conformitate cu legislația națională în vigoare;
- a2) Prima înființare, extinderea și îmbunătățirea rețelei publice de apă (captare, stații de tratare, alimentare) pentru localitățile rurale având sub 10.000 populase echivalentă (p.e.);
- a3) Prima înființare, extinderea și îmbunătățirea rețelei publice de apă uzată (canalizare, stații de epurare) pentru localitățile rurale având sub 10.000 populație echivalentă (p.e.);
- a4) Prima înființare și extinderea rețelei publice de joasă tensiune și a rețelei publice de iluminat cu eficiență energetică ridicată;
- a5) Prima înființare și extinderea rețelei publice locale de alimentare cu gaz către alte localități rurale sau către zone rurale care nu sunt conectate la rețea;
- a6) Investiții în stații de transfer pentru deșeuri și dotarea cu echipamente de gestionare a deșeurilor.

Pentru componenta b):

- b1) înființarea, amenajarea spațiilor publice de recreare pentru populația rurală (parcuri, spații de joacă pentru copii, terenuri de sport, piste de biciclete);
- b2) Renovarea clădirilor publice (ex. primării) și amenajări de parcuri, piețe, spații pentru organizarea de târguri etc.);
- b3) Investiții în sisteme de producere și furnizare de energie din surse regenerabile (în situația în care este vorba de clădiri publice);
- b4) Prima înființare și dotarea infrastructurii aferente serviciilor sociale precum centrele de îngrijire copii, bătrâni și persoane cu nevoi speciale
- b5) Investiții în construcția de grădinițe noi pentru copii, inclusiv dotarea acestora;
- b6) Achiziționarea de microbuze care să asigure transportul public pentru comunitatea locală în zonele unde o astfel de investiție nu este atractivă pentru companiile private dar care este indispensabilă pentru comunitate și vine în sprijinul rezolvării unei importante nevoi sociale inclusiv construirea de stații de autobuz;

bl) Achiziționarea de utilaje și echipamente pentru serviciile publice (de dezăpezire, întreținere spații verzi etc.) dacă fac parte din investiția inițială pentru înființarea serviciului;

b8) Investiții de renovare, modernizarea și dotarea aferentă a așezămintelor culturale, inclusiv prima achiziție de către, materiale audio, achiziționarea de costume populare și instrumente muzicale tradiționale în vederea promovării patrimoniului cultural imaterial ca parte componentă a proiectului. De asemenea vor fi susținute cheltuielile cu achiziționarea de echipamente hardware, software, inclusiv costurile de instalare și montaj.

Pentru componenta c):

c1) Restaurarea, consolidarea și conservarea obiectivelor de patrimoniu cultural - grupa B72 și natural din spațiul rural (pe teri, arbori seculari, cascade etc.);

c2) Studii privind patrimoniul cultural (material și imaterial) din spațiul rural cu posibilitatea de valorificare a acestora și punerea acestora la dispoziția comunității;

c3) Achiziționare de echipamente pentru expunerea și protecția patrimoniului cultural.

Criterii de selecție locale

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Solicitantul este o formă asociativă [SCS3.2.7]v recunoscute conform legislației naționale în vigoare. (grup de producători, asociație, parteneriat)</p> <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atașează la Cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative</p> <ul style="list-style-type: none">- grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005, cu modificările și completările ulterioare;- asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu modificările și completările ulterioare- cooperative agricole constituite conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare- organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004 cu modificările și completările ulterioare- societate agricolă constituite conform Legii nr.36/1991 cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 44/2008 care aplică în nume propriu.	2
2.	Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu [SCS3.2.6]u	2
3.	Solicitantul persoană fizică este fermier de semi-subzistență [SCS3.2.4]s	2
4.	Reprezentantul legal al solicitantului altul decât autoritatea publică sau ADI, are vârsta de până la 40 ani (inclusiv)[SCS3.2.4]s	2

Pista de audit

Măsura: 322 Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale

Cererea de proiecte: D -n/a

Număr de înregistrare al cererii de finanțare:

Titlul proiectului:

Nume și prenume/Denumire solicitant:

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
1	Verificarea conformității	GAL			Conformă/ Neconformă	E 2.1
2	Înregistrarea Cererii de finanțare	GAL				E 2.2
3	înființarea Dosarului Administrativ	GAL				E 3.5
4	Verificarea pe teren	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.8
5	Repartizarea cererii de finanțare unui expert	GAL				E 2.2 (registru)

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
6	Verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Solicitare de informații suplimentare/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.9
7	Finalizarea verificării eligibilității și a evaluării criteriilor de selecție după primirea informațiilor suplimentare, dacă este cazul	GAL			Conforme	E 3.1 E 3.4 E 3.8
8	Verificarea și finalizarea condițiilor minime de acordare a sprijinului și a criteriilor de selecție	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
9	Întocmirea Listei cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 6.1
10	Verificarea și semnarea rapoartelor și întocmirea și transmiterea către AM Județean a borderourilor de transmitere a cererilor de finanțare eligibile/neeligibile /retrase	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă/ Retrasă	E 3.2

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
11	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare	GAL			Eligibilă/ Neeligibilă	E 6.2
12	Controlul administrativ al dosarelor	AM Județean, Agenția de plăți			Eligibilă/ Neeligibilă	E 3.1 E 3.4 E 3.8
13	Transmiterea de la AM Județean către GAL a cererilor verificate	AM Județean, Agenția de plăți				E 3.2
14	Decizie asupra finanțării cererilor de finanțare și transmiterea Raportului de selecție către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1 E 6.4
15	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul deciziei asupra finanțării cererilor de finanțare	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.2
16	Primirea și soluționarea contestațiilor, soluționarea contestațiilor întocmirea și transmiterea către Raportului de contestații către AM Județean	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	E 6.1

	Activitatea	Instituția	Cine a efectuat Nume și semnătură Data	Cine a verificat Nume și semnătura Data	Statut Cerere de finanțare	Documente complete/ întocmite
	1	2	3	4	5	6
17	Notificarea beneficiarilor cu rezultatul verificării cererilor de finanțare stabilit în Raportul de contestații	AM Județean, Agenția de plăți			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	
18	Finalizarea Dosarului administrativ și transmiterea acestuia către AM Județean în vederea contractării (cu Agenția de plăți)	GAL			Selectată pentru finanțare/ Nefinanțată	

322						
322 Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						100.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
4	€122.013,5	€488.054	€390.443	€97.611	€0	RON 2.096.191,93
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			80.00%	20.00%	0.00%	

II.2.9.4.3 Măsura: 421 încurajarea actorilor de la nivel local de a lucra împreună cu reprezentanții altor comunități din interiorul sau exteriorul țării

Obiectivul LEADER

Implementarea abordării LEADER

Implementarea proiectelor de cooperare și a celor mai bune practici

Raportul cu strategia de dezvoltare

* SWOT - Calitatea vieții - Dezvoltare rurală; Dezvoltare rurală;

PUNCTE SLABE: Incapacitatea de formare a unor parteneriate locale puternice și de promovare a potențialului endogen al teritoriilor

Tip de acțiuni: Descriere beneficiari

Cooperare GAL în cadrul aceluiași stat membru, GAL cooperând cu teritorii din alte state membre sau din țări terțe țări.

Descriere acțiuni

Suținere pentru cooperare inter-teritorială (într-un stat membru), cooperare transnațională (între teritorii din diferite state membre și țări terțe) cu implicarea diferitelor GAL.

Activități eligibile

În cazul proiectelor de investiții doar proiectele/acțiunile comune care corespund obiectivelor măsurilor din cele 3 axe (Axa 1, 2 și 3) ale FEADR vor fi eligibile pentru sprijin.

În cazul proiectelor de servicii acțiunile comune pot avea ca obiectiv și construcția instituțională: schimb de experiență și bune practici privind dezvoltarea locală prin publicații comune, organizare de evenimente, proiecte de twinning (schimb de manageri de program și de personal) sau prin lucrări de dezvoltare comune sau coordonate în comun. Funcționarea unei structuri comune este cea mai integrată formă de cooperare.

În ceea ce privește cooperarea transnațională, pot fi inițiate proiecte comune cu țări non-UE, caz în care sunt eligibile pentru sprijin numai cheltuielile legate de teritoriile din cadrul UE.

Principalele categorii de cheltuieli eligibile:

- cheltuieli pentru pregătirea proiectelor de cooperare - organizare misiuni tehnice, întâlniri, seminarii, activități de traducere și interpretare, multiplicare documente,
- cheltuieli de investiții pentru implementarea proiectelor comune
- cheltuieli pentru proiecte comune de instruire

421						
421 încurajarea actorilor de la nivel local de a lucra împreună cu reprezentanții altor comunități din interiorul sau exteriorul țării						
Avans:	50.00%					
Finanțare: Ajutorul public (FEADR + contribuție publică națională)%:						100.00%
ECB	12. Nov. 2010.	1 EUR =	4.2950	RON		
Nr de proiecte prevăzute	Cost total mediu	Estimarea costului total pe măsură	Contribuția FEADR - măsură	Contribuția publică națională	Contribuția privată	Contribuția publică (FEADR + Național) RON
2	€ 8.279	€ 16.558	€ 13.246	€ 3.312	€0	RON 71.117
			Contribuția FEADR - măsură %	Contribuția publică națională %	Contribuția privată %	
			80.00%	20.00%	0.00%	